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Festivalul Medieval „Ioan de Hunedoara”
Miercuri, 28 August 2024

Festivalul Medieval „Ioan de Hunedoara”, în acest week-end

Întru slava strălucitului voievod Ioan de Hunedoara, se face știut că, la Castelul Corvinilor, între
zidurile sale vechi și pline de mister, se va desfășura a IV-a ediție a Festivalului Medieval „Ioan de
Hunedoara”, în zilele de 31 ale lunii lui Gustar și 1 ale lunii Răpciune ( 31 august – 1 septembrie). Așa
se face că, pentru a patra oară, vom aduna oșteni și domnițe, cavaleri și trubaduri, într-o sărbătoare a
vremurilor de altădată, înăuntrul zidurilor acestui castel vestit.

Mărețul castel, ce se înalță semeț deasupra meleagurilor Hunedoarei, odinioară reședință a vestitului
voievod, își deschide porțile larg pentru toți aceia care poartă în suflet dorul de vremurile când cavalerii
păzeau cetățile, iar domnițele umpleau curțile cu grația lor. În aceste două zile, Castelul Corvinilor va
prinde viață sub vraja muzicii medievale, a dansurilor și a meșteșugurilor uitate, care vor fi readuse la
lumină pentru desfătarea ochilor și a inimii.

Ne vom pleca frunțile în fața amintirii eroilor de odinioară și vom cinsti prin cântec, joc și parada
armurilor grele, pe cei ce au luptat pentru aceste pământuri.

Festivalul Medieval „Ioan de Hunedoara” își propune să ofere vizitatorilor o călătorie în timp, recreând
atmosfera epocii medievale într-un cadru de poveste. Timp de două zile, vă veți desfăta cu muzica



medievală din ecourile istoriei, cu meșteșuguri uitate și bătălii strașnice, toate așezate într-o anume
orânduială, după cum urmează:

Sâmbătă, 31 august 2024:

11:30 – 14:00 – ateliere interactive: viața de străjer, dansuri medievale și tehnici de luptă în apărarea
domnițelor, ritmuri cu toboșari și jonglerii cu steaguri/dragon, dansurile zânelor;

17:00 – 19:00 - salve de tun în cinstea strămoșilor, recital de muzică veche - Curtea interioară a
Castelului, prezentare de tehnică medievală cu scene de luptă, atelierul magului, viața unui mercenar
medieval;

19:30 – 20:00 – Paradă medievală pe traseul: b-dul Dacia – Castelul Corvinilor;

20:30 – 21:00 - Salutul Ordinelor Cavalerești, ritmuri medievale;

21:00 – 22:00 - Recital de muzică baroc A.T.A.C., muzică medievală - Terra Alba;

22:00 – Spectacol cu foc - Ordinul Solomonarilor;

22:30 – Retragere cu torțe.

Duminică, 1 septembrie 2024:

11:00- 14.00 – Ateliere interactive: Dansurile zânelor, virtutea unui străjer, dansuri medievale și tehnici
de luptă în apărarea domnițelor, ritmuri cu toboșari și jonglerii cu steaguri/dragon, viața unui mercenar
medieval

17:00 – 20:20 - Salve de tun în cinstea strămoșilor, gărzile reunite ale festivalului, dansul zânelor,
atelierul magului, virtutea unui străjer, mituri transilvănene, prezentare de tehnică medievală cu scene
de luptă

20:20 - 21:00 - Concert de muzică medievală - Terra Alba

21:00 - 22.00 – Ritmuri medievale, dansuri medievale și tehnici de luptă

22:00 – 23.00 - Concert PROCONSUL

23.00 - Retragere cu torțe.

IMPORTANT: Cu excepţia paradei de sâmbătă seara, toate evenimentele din program au loc la Castelul
Corvinilor

Parada de sâmbătă seara (ora 19.30) va avea următorul traseu: plecare de pe b-dul Dacia (din zona
Cora spre spre giratoriu Rusca, Park Place) - zona pietonală Corvin - str. George Enescu - b-dul
Libertăţii – Piaţa Iancu de Hunedoara - str. Cloşca - str. C-tin Bursan - str. Castelului, Curtea Husarilor.


